
A 2020. és a 2021. évet meghatározó koronaví-
rus, és a hozzá kapcsolódó rendkívüli feladatok 
a 2022. év tekintetében – a járvány visszahú-
zódásával – csupán az első félévben maradtak 
hangsúlyosak. A járványügyi védekezés során 
meghozott intézkedések folyamatos enyhíté-
sére került sor, azonban tekintettel a speciális, 
zárt közösségre jellemző magasabb járványügyi 
kockázatra, a korábban járványügyi érdekből el-
rendelt intézkedések egy részének fenntartása 
továbbra is indokolt volt.

A koronavírus-járvány, valamint az erősödő há-
borús és a romló gazdasági helyzet következmé-
nyeként a büntetés-végrehajtási szervezet min-
dennapi működési struktúrája megváltozott és 
az elmúlt években új, alternatív módszerek ke-
rültek bevezetésre, amelyeknek köszönhetően  
a bv. intézetek/intézmények és bv. gazdasági 
társaságok (a továbbiakban együtt: bv. szervek) 
a jogszabályokban meghatározott feladataikat 
jogszerűen, szakszerűen és eredményesen haj-
tották végre. 

A sikeres védekezésnek köszönhetően mind  
a folyamatosan változó egészségügyi, illetve jár-
ványhelyzetnek, mind a jogszabályi környezet-
nek meg tudtunk felelni, védve ezáltal a személyi 
állomány és a fogvatartotti állomány egészsé-
gét, magas szinten biztosítva a fogvatartás rend-
jét és biztonságát is. A védőoltás felvételére to-
vábbra is lehetőséget biztosított a szervezet az 
első, illetve az emlékeztető oltások tekinteté-
ben egyaránt.
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A Büntetés-végrehajtás Országos Parancsnok-
sága (a továbbiakban: BvOP) kiemelt célkitűzé-
se a személyi állomány adminisztratív terheinek 
csökkentése, valamint a papíralapon vezetett 
nyilvántartások kiváltása digitális eszközökkel.

Saját forrásból számos olyan fejlesztést való-
sított meg a szervezet, amelyek előremutató 
és fenntartható módon segítik a szakmai mun-
kát, az állomány szolgálatellátását, csökkent-
ve az adminisztrációs terheket. Az elmúlt évek-
ben végrehajtott biztonságtechnikai fejlesztési 

projektek eredményeképpen a bv. intézetek –  
a védelmi eszközök egységesítésével, a komp-
lex élőerős és mechanikai védelemmel, továbbá 
az ezeket kiegészítő elektronikus eszközökkel – 
biztosítani tudják a biztonságos fogvatartartás-
hoz szükséges biztonsági-szakmai feltételeket.

A büntetés-végrehajtási szervezet a szervezeti 
struktúra-átalakítás tekintetében 2022-ben fon-
tos mérföldkőhöz érkezett. Az elmúlt év során 
kidolgozott, 2023. január 1-jétől hatályos állo-
mánytáblázatok szerinti felépítéssel a szervezeti  

BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI SZERVEZET 

7



architektúra egységesebbé, átláthatóbbá, a gaz-
dasági tevékenység centralizálttá vált. Ennek 
eredményeképpen az új szervezeti felépítés ré-
szeként 5 – valamennyi bv. intézetet magában 
foglaló – agglomeráció került kialakításra, va-
lamint létrejött a Büntetés-végrehajtás Gazda-

sági Ellátó Intézet mint önálló, országos hatás-
körrel rendelkező bv. intézmény is.

A bv. gazdasági társaságok racionalizálásával 
megvalósult a Bv. Holding vállalatcsoport szer-
vezeti átalakítása is. 
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